
 

 REALIZAÇÃO 

 
 

 

CADERNO DE PROVA 

 

CARGO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO 

Instruções gerais: 

1.  Este caderno de prova contém 25 (vinte e cinco) questões objetivas. É de sua inteira responsabilidade conferir se o 

caderno de provas recebido está completo e se corresponde ao seu cargo. Caso esteja incompleto ou apresente 

qualquer defeito, comunique imediatamente ao fiscal de sala para que seja tomada a providência necessária para sanar 

o problema; 

2. ATENÇÃO: para cada questão objetiva são apresentadas as opções A, B, C, D e apenas uma delas corresponde à 

alternativa correta; 

3. O tempo estipulado para a realização da prova é de até 03 (três) horas, está incluído nesse tempo o preenchimento 

do cartão-resposta, entrega do material e identificação do candidato; 

4. Na carteira somente poderá ficar o documento de identidade e a caneta esferográfica de tinta preta, fabricada em 

material transparente, fica a critério do candidato a utilização de caneta azul ou outra cor, porém, caso haja falha na 

leitura ótica do cartão-resposta, os pontos correspondentes às questões não lidas, não serão computados; 

5. Ao receber o CARTÃO-RESPOSTA verifique se contêm a mesma quantidade de questões do Caderno de Prova, 

caso perceba algum problema com seu cartão-resposta, comunique imediatamente o fiscal de sala para que seja 

adotada a medida necessária; 

6. No CARTÃO-RESPOSTA você deverá assinalar somente a alternativa que julgar correta e sem rasuras. 

7. O preenchimento do cartão-resposta é de sua inteira responsabilidade, para o correto preenchimento siga às 

instruções contidas na parte superior do cartão, observe atentamente o número da questão antes de marcar, pois não 

haverá substituição do cartão- resposta que é personalizado e único. 

8. Quando terminar a prova sinalize para o fiscal e aguarde ser chamado para entregar a prova, o cartão-resposta e 

assinar a lista de presença, caso não tenha assinado na entrada; 

9. Somente depois de decorridos 1 (uma) hora do início da prova você poderá sair da sala sem levar consigo o caderno 

de provas;  

10. Você poderá levar esse caderno de provas quando estiver faltando 30 (trinta) minutos para o encerramento da 

prova; 

11. É proibido levantar ou comunicar com outros candidatos durante a prova; 

12. É proibido anotar informações relacionadas às suas respostas da prova objetiva em qualquer outro lugar que não 

seja o caderno de provas; 

13. Os 3 (três) últimos candidatos de cada sala só poderão ser liberados juntos; 

14. O gabarito da prova objetiva será divulgado no segundo dia útil subsequente a aplicação da prova e será fixado no 

placar da Prefeitura e nos sites www.itame.com.br e www.novagloria.go.gov.br; 

Informações importantes: 

✓ Não serão aceitos recursos em desacordo com o item 14 e seguintes do edital regulamento; 

✓ Somente é permitida a reprodução da prova para fins didáticos, devendo ser citada a fonte. 

Boa sorte! 

http://www.itame.com.br/
http://www.novagloria.go.gov.br/
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Leia a notícia a seguir e responda os itens de 01 a 04.  

 

Ziraldo, pai do Menino Maluquinho, deixa legado 

na cultura e na arte do Brasil 

O Brasil perdeu ontem, sábado (06), aos 91 anos, um de 

seus mais aclamados artistas: Ziraldo, o aclamado 

cartunista, desenhista, escritor e jornalista, cujas obras 

marcaram a infância de diversas gerações. Conhecido 

por personagens icônicos como “O Menino 

Maluquinho” e a “Turma do Pererê”, Ziraldo deixou 

seu legado imortalizado não só nos livros infantis, mas 

também na memória coletiva do país. 

 

1. De acordo com o texto, a expressão “pai do Menino 

Maluquinho”, indica que Ziraldo: 

(A) Tinha um filho muito “maluquinho”. 

(B) Era um escritor e desenhista “maluquinho”. 

(C) Era um escritor com problemas de saúde mental. 

(D) Foi o criador do personagem “O Menino 

Maluquinho”. 

 

2. No texto, o termo “icônicos” faz referência: 

(A) Ao nome do Ziraldo. 

(B) Aos leitores da obra do Ziraldo. 

(C) Aos personagens criados por Ziraldo. 

(D) Ao principal livro publicado por Ziraldo. 

 

3. No trecho, “O Brasil perdeu ontem, sábado (06), aos 

91 anos, um de seus mais aclamados artistas”, qual 

termo da oração é um advérbio que indica a ideia de 

tempo? 

(A) “Brasil”. 

(B) “Ontem”.  

(C) “Mais”. 

(D) “Aos”. 

 

4. O termo “Menino” é: 

(A) Um substantivo comum masculino.  

(B) Um substantivo próprio masculino. 

(C) Um substantivo abstrato. 

(D) Um substantivo coletivo. 

 

5. Marque a alternativa cujo artigo preenche 

corretamente a lacuna da frase a seguir:  

Tive _______ professora muito importante na minha 

vida. 

 

(A) Um 

(B) Uma. 

(C) A. 

(D) O. 

6. Na frase, “Cuidado! Não dirija alcoolizado!”, o 

termo “Cuidado!” possui sentido de: 

(A) Saudação. 

(B) Contrariedade. 

(C) Chamamento.  

(D) Advertência. 

 

7. Marque a alternativa em que todas as palavras estão 

acentuadas corretamente.  

(A) Albúns e vítima. 

(B) Nitéroi e Maceió. 

(C) Enfâse e memória. 

(D) Catastrófico e ridículo. 

 

Leia o trecho da música a seguir e responda as questões 

08 e 09. 

Apenas um rapaz Latino-Americano 
Belchior 

Eu sou apenas um rapaz latino-americano 

Sem dinheiro no banco, sem parentes importantes 

E vindo do interior 

[...] 

 

8. Observe as palavras destacadas no trecho e 

classifique-as de acordo com a classe gramatical a qual 

pertencem, respectivamente.  

(A) Numeral, adjetivo e advérbio.  

(B) Pronome, adjetivo e verbo.  

(C) Verbo, pronome e numeral. 

(D) Pronome, verbo e verbo.  

 

9. No trecho, “sem parentes importantes e vindo do 

interior”, a conjunção “e” possui sentido de: 

(A) Subtração. 

(B) Oposição.  

(C) Exclusão. 

(D) Adição. 

 

10. Marque a alternativa cujo verbo em destaque 

exprime uma ideia de ordem.  

(A) Fale mais baixo! 

(B) Ela fala muito baixo. 

(C) Ele não falou mais baixo esta noite. 

(D) Eles deveriam falar mais baixo esta noite. 

 

11. A última eleição presidencial do Brasil aconteceu 

no ano de 2022. Sabe-se que as eleições presidenciais 

acontecem a cada quatro anos. Assinale a alternativa 

que representa o ano em que ocorrerá a eleição 

presidencial no Brasil 

(A) 2024. 

(B) 2028. 

(C) 2032. 
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(D) 2038. 

 

12. Suponha que um carro de fórmula 1 gasta em média 

um minuto e quarenta segundos para dar uma volta 

completa em uma pista. Sobre este tempo, podemos 

afirmar que é  

(A) superior a 120 segundos. 

(B) inferior a 100 segundos. 

(C) igual a 100 segundos.  

(D) igual a 120 segundos. 

 

13. João observou que ao soltar uma bolinha de uma 

determinada altura, cada vez que ela quica no chão ela 

sobe até metade da altura de onde caiu. Esse processo 

se repete até que ela volte ao solo.  

Se uma bolinha cair de uma altura de 24 metros, após 

ela quicar quatro vezes atingirá que altura 

(A) 12 metros. 

(B) 6 metros. 

(C) 3 metros. 

(D) 1,5 metros. 

 

14. Na cidade de Cida, o aluguel de um apartamento de 

dois quartos custa, em média, 𝑅$ 850,00. Se alugar este 

apartamento por um ano, terei que investir um valor de  

(A) 𝑅$ 8.500,00. 

(B) 𝑅$ 10.200,00.  

(C) 𝑅$ 12.500,00. 

(D) 𝑅$ 13.200,00. 

 

15. Para a produção de um queijo de tamanho médio 

usa-se seis litros de leite e 5 ml de coagulante. Para 

produção de oito queijos de tamanho médio serão 

necessários 

(A) mais de 50 litros de leite. 

(B) 40 ml de coagulante. 

(C) menos que 40 ml de coagulante. 

(D) exatamente 50 litros de leite. 

 

16. Em uma divisão, o dividendo é 2024 e o divisor é 

24. Logo, o resto desta divisão é  

(A) 4. 

(B) 6. 

(C) 8. 

(D) 10. 

 

17. Em uma competição, dividida em dois trechos, um 

atleta percorreu um total de 230 km. Sabe-se que um 

dos trechos desta competição corresponde a quarta 

parte do percurso total. Desta maneira, podemos 

afirmar que o trecho de menor extensão mede 

(A) 57,5 km. 

(B) 60,0 km. 

(C) 70,5 km. 

(D) 72,5 km. 

 

18. Uma pesquisa sobre a idade das pessoas de um 

bairro revelou que cerca de 22% eram 

crianças/adolescentes, 59% eram idosos e o restante 

adultos. Considerando que neste bairro habitam 2300 

pessoas, o número de crianças é igual a  

(A) 500. 

(B) 506. 

(C) 602. 

(D) 608. 

 

19. Júlio e Ícaro estão participando de um quiz de 

perguntas e respostas sobre matemática. A cada acerto 

o jogador ganha cinco pontos e perde três pontos a cada 

erro. O vencedor será o que obter maior pontuação ao 

final das perguntas. A tabela abaixo mostra a pontuação 

obtida nas trinta questões respondidas por eles.  

 

 ACERTOS ERROS 

Júlio 23 7 

Ícaro 19 11 

 

A diferença entre a pontuação de Júlio e Ícaro é  

(A) 28 pontos. 

(B) 30 pontos. 

(C) 32 pontos. 

(D) 34 pontos. 

 

20. A capacidade de um reservatório de água é de 24 

mil litros. Suponha que este reservatório está cheio com 

4800 litros de água. Essa quantidade corresponde a qual 

porcentagem do total da capacidade do reservatório?  

(A) 32%. 

(B) 30%. 

(C) 25%. 

(D) 20%. 

 

21. Pautado pelos conceitos de administração de 

materiais, à quantidade de material necessário para 

atender a produção, serviço ou vendas de um 

estabelecimento, que pode ser classifica em regular, 

irregular e sazonal é denominada(o): 

(A) Demanda. 

(B) Estoque flutuante. 

(C) Ordem de suprimento. 

(D) Avaliação de inventário. 

 

22. No que diz respeito ao uso de ferramentas 

tecnológicas nos escritórios, qual dos softwares listados 

a seguir é um editor de planilhas produzido pela 
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Microsoft para computadores que utilizam o sistema 

operacional Microsoft Windows: 

(A) Prompt. 

(B) GIMP. 

(C) Excel. 

(D) Geary. 

 

23. No padrão ofício da redação oficial, o campo 

“Local e Data” do documento deve: 

(A) ser escrito com todas as letras em maiúsculo. 

(B) ser centralizado no documento. 

(C) ser alinhado à margem esquerda ad página. 

(D) ser alinhado à margem direita da página. 

 

24. Com base no artigo 3º da Lei Orgânica de Nova 

Glória, complete as lacunas corretamente: 

 

“Constituem objetivos fundamentais do Município:  

promover o bem de todos, sem ____________ de 

_______, raça, sexo, cor, idade e quaisquer outras 

formas de _____________.” 

 

(A) discriminação / origem / discriminação; 

(B) qualquer tipo / discriminação / intolerância; 

(C) preconceito / origem / discriminação; 

(D) discriminação / origem / preconceito. 

 

 

25. O município de Nova Glória (GO) teve sua origem 

às margens do Rio das Almas, no Vale de São Patrício, 

a partir do Decreto-Lei que estabelecia a criação da 

CANG, Colônia Agrícola Nacional de Goiás, cujo 

principal objetivo na região era: 

(A) A concessão de terras cultiváveis aos grandes 

empreendedores agrícolas, visava promover o 

desenvolvimento da pecuária na região. 

(B) O povoamento da região, promovido por meio de 

incentivos agrícolas que se baseavam na rotação das 

áreas cultiváveis. 

(C) A reativação econômica, por meio da 

implementação de medidas de desenvolvimento 

industrial, com foco nos setores secundário e terciário. 

(D) A colonização da área visava estabelecer o homem 

naquela terra, implementando a prática da rotação de 

culturas em vez da rotação da terra. 

 

 


